
  

Resultado primario de la encuesta
Tema: Lo bueno

● Se resalta la buena difusión
● Armado red social
● Apoyo en entregas
● Elaboración de materiales
● Acciones de capacitación eficientes



  

Resultado primario de la encuesta
Tema: a mejorar

● XOs para los grupos de voluntarios
● Más capacitación para los voluntarios
● Más compromiso de los voluntarios
● Más estabilidad en los grupos de trabajo
● Mayor gestión y seguimiento a problemas de 

conectividad y alcance de internet



  

Resultado primario de la encuesta
Tema: a mejorar

● Que se difunda un diagnóstico de los 
problemas detectados que hay en el avance del 
Plan y qué planes de solución hay

● Mayor difusión de los problemas de uso y 
acceso, así como dar elementos para resolver 
problemas (ejemplo: FAQ)



  

Resultado primario de la encuesta
Tema: propuestas

● Armar o conseguir videos y materiales no 
solamente con el uso de aplicaciones, sino 
también para apoyo pedagógico

● Integrar a las familias
● Formar a padres en las posibilidades de uso de 

las XO



  

Resultado primario de la encuesta
Tema: propuestas

● Mejorar la comunicación institucional con LATU 
(asegurar mejor seguimiento a demandas RAP) 
y ANEP (asegurar mejor llegada a autoridades 
locales)

● Mejorar relación con las inspecciones 
departamentales (mejorar coordinación a nivel 
departamental)

● Acreditación oficial de los voluntarios de RAP
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